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Oleśnica, 14.03.2011r.

Licealiada Powiatowa z Marcem

w piłce ręcznej

	Dziewczęta z II LO Mistrzyniami Powiatu



W sali ZSP w Oleśnicy rok rocznie organizujemy Mistrzostwa Powiatu    w piłce ręcznej dziewcząt. Zawody te odbyły się w ramach  MARCA z PIŁKĄ RĘCZNĄ  organizowanych przez MOKIS w Oleśnicy prowadzone przez         G. Kwaśniewskiego. Do rywalizacji zgłosiły się 3 drużyny: ZSP Oleśnica,           II LO Oleśnica i  I LO Oleśnica. Dziewczęta grały systemem każdy z każdym.

Wyniki spotkań dziewcząt:

ZSP Oleśnica        –      I LO Oleśnica
            (8:1)     10:3

I LO Oleśnica        –     II LO Oleśnica           (2:6)      3:16

II LO Oleśnica        –     ZSP Oleśnica            (6:6)      10:6

Kolejność końcowa:

I miejsce      –  II LO Oleśnica       op. Adam Wójcik

II miejsce     –  ZSP Oleśnica         op. Filip Potycz

III miejsce   –   I LO Oleśnica        op. Marta Hejninger

Zwycięski zespół grał w składzie: E.Stefańczyk, K. Głowienkowska,                C. Stefanek, A. Sokołowska, P. Szymańska, M. Tuła, N. Sikora, A. Markiewicz, M. Skubij, K. Wojdat, A. Śmiejkowska, K. Wojtowicz.

Srebrne medalistki wystąpiły w składzie: P. Kaznowska, M. Grześnik,                J. Szostek, A. Banasik, K. Szlompek, M. Gabryliszyn, E. Bera, S. Fontin,           A. Szczerba, K. Furga, M. Piotrowska.

Trzeci zespół I LO w Oleśnicy reprezentowały: W. Głuch, M. Rawa,               M. Nazimek, R. Mróz, A. Kalbarczyk, E. Płuciennik, A. Kaczmarek, K. Rasała,     D. Jarzyna, R. Piec, P. Ozga, E. Krauze.

Wszystkie zespoły  otrzymały medale oraz pamiątkowe dyplomy  sfinansowane z dotacji powiatu oleśnickiego. Dyplomy i puchary zakupił  także MOKIS w Oleśnicy. Wybrano najlepszą zawodniczkę turnieju, którą okazała się Kamila Głowienkowska z II LO, natomiast najlepszą bramkarką została Paulina Kaznowska z ZSP.

Zawody sędziowali Gerard Kwaśniewski oraz Mariusz Łyszczyński.

Dwa pierwsze zespoły awansują do dalszych rozgrywek strefowych, które prawdopodobnie rozegrane będą w Hali MOKIS w Oleśnicy 04.04.2011r.
