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Oleśnica, 12.09.2010r.

Sprawozdanie z przeprowadzenia 

VII Oleśnickiego Rajdu Rowerowego

W  VII Oleśnickim Rajdzie Rowerowym  zapisało się 210 osób, na start  w dniu 12.09.2010 r zgłosiło się 225 uczestników. Głównymi organizatorami tego przedsięwzięcia byli: Powiatowy Szkolny Związek Sportowy w Oleśnicy               z Mariuszem Kirykiem na czele, MIKS JUNIOR w Oleśnicy reprezentowany był przez Jarosława Janeczka, Powiatowe Centrum Edukacji i Kultury                    w głównej roli dyrektorka Marzena Helińska, oraz MOKIS w Oleśnicy wraz           z dyrektorką Agatą Szpiłyk. 

Rajd przebiegał na terenach: (START: Park ul. Wały Jagiellońskie,                     ul. Wiejska, Nieciszów, Bystre, Krzeczyn, Ligota Mała Zbytowa, Smolna (przerwa  na posiłek regeneracyjny w Szkole Podstawowej) i powrót przez Ligotę Wielką do Oleśnicy drogą nr P 1467 ul. Energetyczną, ul. Ludwikowską, ul. 3 Maja, ul. Słowackiego – META: Park Wały Jagiellońskie.)

Uczestnicy mieli zapewnioną fachową opiekę medyczną przez dr Tomasza Piskozuba, pielęgniarkę Wiolettę Kaszubę, oraz techniczną przez Pana Janusza Bieńka właściciela sklepu rowerowego Walbi. Nagłośnienie zapewnił Kazimierz Gębuś wraz z centrum edukacji biznesu „ EUROCONSULTING”. Przed wyjazdem pierwszej grupy rozdane zostały pamiątkowe koszulki                    i znaczki rajdowe, które wręczali: Starosta Powiatu Zbigniew Potyrała, wice burmistrz Miasta Oleśnicy Piotr Pawłowski oraz przedstawiciele organizatorów Mariusz Kiryk i Jarosław Janeczek. Miejski radny –Jacek Malczewski i Maciej Syta oraz panie Marlena Waga, Beata Grzybek i Waldemar Michalec każdemu uczestnikowi na trasę zabezpieczenie energetyczne w postaci batona czekoladowego, banana i wody mineralnej. Osoby funkcyjne rajdu otrzymały plastrony z napisem „PILOT” i „ORGANIZATOR” a w koszulce „KOMANDOR RAJDU” wystartował Jakub Makowski. Jako pierwszy z ramienia policji na motorze jechał Sławomir Wylęga który zabezpieczał całość trasy pod względem bezpieczeństwa natomiast Jan Kiryk w koszulce „koniec rajdu” zamykał cały peleton. 

Po pokonaniu części trasy, w miejscowości Smolna, na terenie Szkoły Podstawowej gościny użyczył dyrektor Dariusz Rzepka. Tu odbyła się przerwa wypoczynkowa, podczas której wszyscy zostali poczęstowani pysznymi kanapkami przygotowanymi przez właściciela American Pizza Ekspres oraz napojami chłodzącymi otrzymanych z Intermarche z Oleśnicy. W czasie postoju wręczono upominki dla

najstarszych uczestników:

1. Kotowicz Jan

2. Sadowski Władysław

3. Wójcik Henryk

Należy podkreślić szczególnie udzial pana Jana Kotowicza ,który w wieku 81 lat z powodzeniem pokonał całą trasę na rowerze mającym 60 lat.

najstarszych uczestniczek:

1. Wójcik Irena

2. Jastrzębska Krystyna

3. Tomaszewska Czesława

najmłodszych uczestników

1. Dużyński Dominik

2. Piskozub Paweł

3. Bień Dominik

najmłodszych uczestniczek

1. Makowska Agnieszka

2. Kamińska Anna

3. Mosiak Magdalena

Przeprowadzono  konkursy sprawnościowe „stójka na rowerze” dla gimnazjalistów oraz slalom rowerowy „tam i z powrotem” dla uczniów szkół podstawowych  które prowadzili: Marlena Waga, Krzysztof Waga i Waldemar Michalec. Nad całością pieczę sprawowali Mariusz Kiryk i Jarosław Janeczek.

Wyniki rozgrywanych konkurencji :

stójka chłopców:

1. Hubert Bartusiak

2. Górski Michał

3. Wasiak Maciej

stójka dziewcząt:

1. Dolina Anna

2. Walicka Milena

3. Marszałek Zuzanna

slalom chłopców: 

1. Mszyca Damian

2. Hrehorowicz Szymon

3. Kruła Tomasz
slalom dziewcząt:

      1. Lewicka Dorota

      2. Kalecińska Weronika

3. Junik Wiktoria

Wręczono upominki najliczniejszym rodzinom biorącym udział w rajdzie:

Rodzinie Makowskim, Mosiakom, Helińskim, Tomaszewskim, podwójnym Marszałkom, Piskozubom, Kamińskim, Wagom, oraz Miturom. 

Podsumowując, rajd został przeprowadzony zgodnie z jego założeniami . Uczestnicy imprezy byli bardzo zadowoleni. 

Impreza dotowana była przez Urząd Miasta w Oleśnicy, Starostwo Powiatowe w Oleśnicy, Urząd Gminy Oleśnica oraz MOKiS w Oleśnicy i PCEiK                  w Oleśnicy.

Fundatorami nagród Rajdu byli: Apteka „ Familijna ‘ , sklep rowerowy „Walbi” Janusza Bieńka , hurtownia „Vimpel” w Sycowie, sklep chemiczny „Chemar”, biuro turystyczne „Opal”, sklep komputerowy „Vobis”, centrum edukacji biznesu „Euroconsulting”, sklep sportowy „Sport Edukator”,  Centrum Stomatologiczne dr Macieja Kozłowskiego, Pracownia Protetyczna Ludwika Marhefkäy, PIKS „Orzeł” w Oleśnicy, Intermarche w Oleśnicy, AMZA BIUROSERWIS, STONEPOL, GOLSPORT, SPORT STYL ANNA Anny             i Andrzeja Zwierzyków, MKS POGOŃ Oleśnica, WKS Oleśniczanka, RDI YURECO, Peny Gondek, KED Waldemar Demidowicz, Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Oleśnicy i Młodzieżowa Szkółka Piłkarska Rataje Oleśnica

Ponadto wielu uczestników rajdu otrzymało nagrody niespodzianki. Wszystkim uczestnikom, instytucjom, sponsorom, organizatorom i osobom pomagającym  przy bezpiecznym przebiegu rajdu serdecznie – DZIĘKUJEMY. Zapraszamy na następny rajd rowerowy ,oraz  jako nowość rajd pieszy które są planowane na następny rok.

Szczególne podziękowania dla nadkomisarza Sławomira Wylęgi  z Powiatowej Komendy Policji w Oleśnicy i jego kolegów za zapewnienie bezpieczeństwa na trasie rajdu, oraz dla Dariusza Rzepki dyrektora Szkoły Podstawowej                   w Smolnej za udostępnienie terenu szkolnego na czas postoju.
