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Oleśnica, 24.05.2009r.

Sprawozdanie z „IV Oleśnickiego Rajdu Rowerowego”
W rajdzie, który odbył się 24 maja 2009r, wzięły udział 233 osoby, które zapisały się na listę uczestników. Jako organizatorzy postanowiliśmy dopuścić na udział w rajdzie dodatkowe osoby, które przyjechały na miejsce rozpoczęcia rajdu. Łączna liczba uczestników i osób, które pomagały w rajdzie zamknęła się w ilości 260 osób.

Rajd przebiegał na terenach: (START: amfiteatr nad stawami – drogą polną          w kierunku Spalic – drogą powiatową nr 1473 przez wiadukt do Boguszyc – drogą 1470 dojazd do Koloni Miodary – drogą asfaltową dojazd do Miodar – drogą powiatowa nr 1477 do Brzezinki – drogą asfaltową do koloni Brzezie – drogą polną do Sokołowic – postój w Sokołowicach – drogą powiatową nr 1474 do Boguszyc- drogą powiatową nr 1473 przez wiadukt do Oleśnicy – META: amfiteatr nad stawami.)

Każdy uczestnik miał zapewnioną fachową opiekę medyczną przez                dr. Macieja Golacha, pielęgniarkę Wiolettę Kaszubę, którzy jechali w peletonie jako ostatni oraz techniczną przez Pana Janusza Bieńka właściciela sklepu rowerowego Walbi. Nagłośnienie zapewnił Kazimierz Gębuś. Przed wyjazdem pierwszej grupy rozdane zostały pamiątkowe koszulki i znaczki rajdowe, które wręczali: Starosta Powiatu Zbigniew Potyrała, Burmistrz Miasta Oleśnicy Jan Bronś oraz miejscy radni – Maciej Syta, Jacek Malczewski i Marek Czarnecki. Osoby prowadzące rajd otrzymały plastrony z napisem „PILOT” i „ORGANIZATOR” a w koszulce „KOMANDOR RAJDU” jako pierwszy wystartował Maciej Dąbrowski. Każdy            z rowerzystów na starcie otrzymał energetyczne batony oraz banany i wodę mineralną. Po pokonaniu części trasy, w miejscowości Sokołowice, odbyło się wspólne grillowanie, podczas którego wszyscy zostali poczęstowani bułką                     i kiełbaskami, a także napojami chłodzącymi. W czasie postoju wręczono     upominki dla:

Najstarszych uczestników:

1. Białkowski Jan

2. Kokszyts Eugeniusz

3. Sadowski Władysław

Najstarszych uczestniczek:

1. Koksztys Helena

2. Adamiec Wiesława

3. Jastrzębska Krystyna

Najmłodszych uczestników:

1. Świerczyński Beniamin

2. Jaworski Mieszko

3. Piskozub Karol

Najmłodszych uczestniczek:

1. Makowska Agnieszka

2. Helińska Hanna

3. Piskozub Anna

Przeprowadzono dwa konkursy sprawnościowe „stójka na rowerze” oraz slalom „tam i z powrotem”. 

Stójka dziewcząt:

1. Pawłowska Małgorzata

2. Tracz Barbara

3. Kozak Katarzyna

Stójka chłopców:

1. Kowalczyk Przemysław

2. Żaczek Michał

3. Latała Mateusz

Slalom dziewcząt:

1. Świerczyńska Laura

2. Kozak Katarzyna 

3. Więcek Martyna

Slalom chłopców:

1. Żaczek Michał

2. Świerczyński Konrad

3. Marczak Radosław

Wręczono upominki najliczniejszym rodzinom biorącym udział  w rajdzie:

1. Rodzina Świerczyńskich  (7 osób)

2. Rodzina Makowskich       (5 osób)

3. Rodzina Bieńków

 (4 osoby)

4. Rodzina Helińskich
 (4 osoby)

5. Rodzina Piskozubów
 (4 osoby)

6. Rodzina Miturów

 (4 osoby)

7. Rodzina Więcków

 (4 osoby)

Podsumowując, rajd został przeprowadzony zgodnie z jego założeniami. Uczestnicy imprezy byli bardzo zadowoleni. Głównym organizatorem imprezy był Międzyszkolny Integracyjny Klub Sportowy „Junior” w Oleśnicy reprezentowany przez prezesa Jarosława Janeczka i sekretarza Marlenę Wagę, Powiatowy Szkolny Związek Sportowy w Oleśnicy reprezentowany przez przewodniczącego Mariusza Kiryka oraz sekretarza Artura Mosiaka oraz Miejski Ośrodek Kultury   i Sportu. 

Impreza dotowana była przez Urząd Miasta w Oleśnicy, Starostwo Powiatowe w Olesnicy, Urząd Gminy Oleśnica oraz MOKiS w Oleśnicy za co bardzo dziękujemy.

Sponsorami Rajdu byli: sklep rowerowy „Walbi” Janusza Bieńka, SJ „Jolex”, hurtownia „Vimpel”, sklep chemiczny „Chemar”, biuro turystyczne „Opal”, sklep komputerowy „Vobis”, centrum edukacji biznesu „Euroconsulting”, sklep sportowy „Sport Edukator”, RDI oraz Midura Maciej. 

Wszystkim uczestnikom, organizatorom i osobom pomagającym przy  bezpiecznym przebiegu rajdu serdeczne  -- DZIĘKUJEMY – oraz zapraszamy         na V rajd rowerowy, który odbędzie się 13.09.2009r.
